

Заходи щодо виконання Програми протидії вживання алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя на 2017-2020 роки

№п/п	Назва заходу	Відповідальні	Виконано
1. Інформаційно-просвітницька робота серед торгівельних закладів та населення щодо відповідальності за продаж алкоголю і тютюнових виробів неповнолітнім та вживання їх неповнолітніми.			
1.1.	Проведення інформаційно-просвітницької роботи серед батьків (осіб, що їх замінюють) на батьківських зборах (семінари, тренінги, лекції).	Департамент освіти та науки.	Департаментом освіти та науки, Центром практичної психології та соціальної роботи, загальноосвітніми навчальними закладами на постійній основі плануються та проводяться інформаційно просвітницькі заходи серед батьків, осіб, що їх замінюють, щодо шкідливості вживання алкоголю та наркотичних речовин дітьми, а також заборони продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім. Для батьків учнів 6-11 класів в загальноосвітніх навчальних закладах проведено групові та індивідуальні бесіди, відео-лекторії на тему: «Здоров'я дитини – запорука успіху», «Вплив алкоголю та тютюнопаління на організм дитини», «Куріння – проблема українців», тренінги: «П'ять шляхів любові», «Крайнощі у вихованні».
1.2.	Проведення роз'яснювальної роботи через засоби масової інформації з власниками та працівниками торгівельних і розважальних закладів, що здійснюють реалізацію	Сектор ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУ НП в Івано-Франківській	В рамках проведення перевірок торгових закладів працівниками сектору проводиться роз'яснювальна робота з метою

	алкогольних напоїв та тютюнових виробів щодо заборони їх продажу дітям, а також про відповідальність за порушення законодавства.	області.	недопущення випадків продажу алкоголю неповнолітнім та наслідків за порушення законодавства.
1.3.	Організація та проведення тренінгів для батьків школярів міста про шкідливість вживання алкоголю.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська.	24-26 березня 2017 року пластунами організовано та проведено семінар для батьків (17 учасників) із формування навичок здорового способу життя у с. Гута Богородчанського району. В рамках проведення пластового табору 24 червня-2 липня у м. Яремче для батьків (12 учасників) були проведені тренінги щодо шкідливості вживання алкоголю.
1.4.	Проведення інформаційно-просвітницької акції «Правила загальні – відповідальність особиста!» до Дня спільних дій в інтересах дітей 20 листопада (анкетування працівників торгівлі та покупців), Міжнародного Дня захисту дітей 1 червня.	Служба у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради.	20 листопада 2017 року заплановано проведення інформаційно-просвітницької акції «Правила загальні – відповідальність особиста!» (анкетування працівників торгівлі та покупців).
1.5.	Інформаційні виступи за участю підприємців та продавців щодо недопущення продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім. Проведення інструктажів з продавцями торгових закладів із врученням інформаційних буклетів із списком штрафних санкцій передбачених законодавством за продаж алкогольних напоїв неповнолітнім.	Управління економічного та інтеграційного розвитку; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою);	Працівниками управління економічного та інтеграційного розвитку проводиться постійна профілактично-роз'яснювальна робота з власниками та керівниками закладів торгівлі і громадського харчування щодо недопущення реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів особам, що не досягли 18 років. Патрульні поліцейські у ефірах місцевих телеканалів та під час

		<p>КП «Муніципальна варта»; Державна податкова інспекція у м. Івано- Франківську ГУ ДФС в Івано-Франківській області.</p>	<p>різних зустрічей з батьками та підприємцями постійно проводять інформаційні виступи щодо недопущення продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім. З продавцями торгових закладів проводяться роз'яснення штрафних санкцій, передбачених законодавством за продаж алкогольних напоїв неповнолітнім.</p> <p>Працівниками Муніципальної варти здійснено ряд інформаційних виступів за участю підприємців та продавців торгових закладів, щодо недопущення продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім. Дана інформаційна робота дала ряд позитивних результатів, оскільки під час рейдових перевірок з виявлення порушень антиалкогольного та антитютюнового законодавства в закладах торгівлі в яких були проведенні вище вказані інформаційні заходи в чотирьох з п'яти випадків продавці, не продавали алкогольні чи тютюнові вироби неповнолітнім особам. Також, продавцям закладів торгівлі вручали інформаційні буклети з написом: <i>«Продавець! Не забувай перевіряти документи продаючи</i></p>
--	--	---	--

			<p>алкоголь та цигарки! За продаж алкоголю чи тютюнових виробів неповнолітнім ШТРАФ 6800 ГРИВЕНЬ ТА ПОЗБАВЛЕННЯ ЛІЦЕНЗІЇ! Діти – наше майбутнє. Будь свідомим громадянином!</p> <p>Працівниками податкової інспекції систематично проводяться семінари та співбесіди з суб'єктами господарювання, що займаються роздрібною торгівлею алкогольних напоїв та тютюнових виробів з приводу правового регулювання їхньої діяльності.</p> <p>Окрім цього 06.07.2017 року ДПІ у м. Івано-Франківську через ЗМІ було розповсюджено статтю «Про відповідальність суб'єктів господарювання за реалізацію алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітнім особам»</p>
2. Промоційні кампанії щодо поширення тверезого способу життя, про заборону продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім, антиалкогольна та антитютюнова соціальна реклама.			
2.1.	Розміщення інформаційних матеріалів щодо пропаганди здорового способу життя на інформаційних стендах навчальних закладів та їх щомісячне оновлення.	Департамент освіти та науки.	В загальноосвітніх навчальних закладах практичними психологами та соціальними педагогами щомісячно оновлюється інформація на інформаційних стендах з актуальних питань сьогодення: «Здоровий спосіб життя», «Ризики вживання алкогольних та

			наркотичних речовин, тютюнопаління». Водночас учнівським самоврядуванням спільно з працівниками психологічної служби у навчальних закладах було підготовлено та поширено серед учнівської молоді пам'ятки з питань здорового способу життя, профілактики алкоголізму, наркоманії, СНІДу.
2.2.	Виготовлення та друк інформаційних матеріалів. Поширення серед учнівської молоді міста інформаційного матеріалу для профілактичної роботи щодо вживання наркотичних речовин, алкоголю та тютюнокуріння.	Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Міська дитяча клінічна лікарня; Обласний наркологічний диспансер; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування. Обласним наркологічним диспансером виготовлено та поширюється серед учнівської молоді та батьків друковані матеріали для профілактичної роботи щодо вживання наркотичних речовин, алкоголю та тютюнопаління. В регіональних ЗМІ в форматі діалогу та інтерактивної бесіди фахівцями ОНД щомісячно проводяться виступи щодо шкідливих наслідків вживання психоактивних речовин. Управлінням охорони здоров'я виготовлено та розповсюджено бюлетені про шкідливість тютюнопаління, алкоголю та наркотичних речовин.

			МЦСССДМ в рамках проведення акцій до Всесвітнього дня непаління та Дня боротьби з наркоманією поширено 350 інформаційно-профілактичних матеріалів щодо вживання наркотичних речовин, алкоголю та тютюнокуріння.
2.3.	Періодичне виготовлення інформаційних відеороликів та їх ротація на місцевих телеканалах, соціальних мережах.	Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Проект «Молодь і влада»; ТРК «Вежа».	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування. У соціальних мережах Управління патрульної поліції пропагує здоровий спосіб життя та транслює соціальні ролики на відповідну тематику.
2.4.	Періодичне виготовлення соціальних аудіороликів та їх ротація в ефірі місцевих радіостанцій.	Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; ТРК «Вежа»	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування. Управлінням патрульної поліції спільно з місцевими радіостанціями виготовлено соціальний аудіо ролик. Вирішується питання щодо його трансляції в ефірі.
2.5.	Періодичне розміщення на біл-бордах соціальної реклами щодо пропаганди здорового способу життя, тверезості.	Департамент молодіжної політики та спорту; Управління патрульної поліції	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування.

		у м. Івано-Франківську спільно з місцевими та регіональними ЗМІ; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Департамент містобудування, архітектури та культурної спадщини; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).	
2.6.	Запровадження в роботі служби оперативного реагування послуги інформування про випадки продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям.	Служба оперативного реагування (15-80)	За ініціативи Департаменту молодіжної політики та спорту в роботу служби оперативного реагування включено послугу інформування про випадки продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям.
3. Пропагування тверезості, протидія вживанню алкоголю та тютюну серед населення та неповнолітніх зокрема.			
3.1.	Проведення у навчально-виховних закладах міні-тренінгів, семінарів, виступів з використанням аудіо та відеотехніки і оперативно-профілактичних заходів з метою протидії вживання та поширення алкоголю та тютюнових виробів серед школярів, із залученням учасників бойових дій (АТО).	КП «Муніципальна Варта».	Протягом звітної періоду у навчально-виховних закладах проведено - 17 семінарів, виступів з використанням аудіо та відеотехніки з протидії вживання та поширення алкоголю і тютюнових виробів серед школярів, із залучення

			учасників АТО, які працюють в КП «Муніципальна варта».
3.2	Виступи у засобах масової інформації щодо пропаганди тверезого способу життя.	Департамент молодіжної політики і спорту; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).	Впродовж березня-квітня 2017 року на ранковий прями ефір передачі «Райський сніданок» телеканалу «РАІ» запрошувались особи, які сприяють формуванню тверезого способу життя та мають відношення до реалізації Програми. Всього було проведено 6 бесід на тему тверезості. 3 вересня 2017 року на радіо «Вежа» заплановано запуск нової радіопередачі «Тверезі на Вежі». Автор проекту – О. Андрухів.
3.3	Поширення в засобах масової інформації та соціальних мережах інформаційних матеріалів про шкідливість алкоголю та тютюнопаління для дітей, підлітків та молоді.	Міська дитяча клінічна лікарня.	Проведено просвітницько-роз'яснювальну роботу про переваги здорового способу життя, занять фізичною культурою та спортом з демонстрацією тематичного відео в мережі фейсбук
3.4	Проведення щорічних конкурсів соціальної реклами на тему «Переваги тверезого життя».	Департамент молодіжної політики і спорту; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою); Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування.

3.5.	Випуск і поширення прес- бюлетенів.	Департамент освіти та науки.	У кожній школі міста оформлено інформаційний куточок про безпеку вживання наркотичних засобів, психотропних речовин, алкоголю, шкоду тютюнопаління, випускаються та поширюються прес-бюлетені.
3.6.	Створення і трансляція соціального ролика із визначними особистостями міста щодо пропагування здорового способу життя.	Департамент молодіжної політики та спорту.	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування.
3.7.	Проведення презентацій пластової методики виховання вчителям та учням шкіл міста з метою пропагування тверезості, протидії вживання алкоголю.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	Впродовж I півріччя проведено презентації пластової методики виховання у Прикарпатському національному університеті ім. В. Стефаника, університету права ім. Короля Данила Галицького, коледжі технологій та бізнесу, ЗОШ №22.
3.8.	Проведення тренінгів для учнів шкіл міста щодо формування навичок здорового способу життя.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	17-21 травня 2017 року пластунами організовано та проведено семінар «Формування навичок здорового способу життя» для учнівської та студентської молоді у с. Гута Богородчанського району. Практичними психологами та соціальними педагогами здійснювалась просвітницька робота з учнями, зокрема, проведено ряд заходів з метою формування в учнів пріоритету на ведення здорового способу життя, профілактики тютюнопаління, алкоголізму, наркоманії, СНІДу, суїциду,

			насилля серед неповнолітніх, тренінги на тему: «Молодь каже наркотикам «Ні», «Ми – за здоров'я», «За хмарою тютюнового диму», «Вибери життя!», «Коли тобі немає 18».
3.9.	Проведення пластових спартакіад як пропаганди здорового способу життя.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	13 червня 2017 року пластунами організовано та проведено велоперегони в міському парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка. 27 червня 2017 року пластуни організували одноденну таборову програму для дітей, батьки яких загинули в АТО: гутірки з піонерки та спорядження, ігри, співи, натягнули слек-лайн та переправу, грали у волейбол.
3.10.	Проведення спортивних змагань між командами патрульних та школярів.	Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську.	З метою пропагування тверезості, протидії вживанню алкоголю та тютюну серед неповнолітніх між командами школярів та патрульних проведено сім спортивних змагань, результати, яких висвітлено у місцевих та регіональних ЗМІ.
3.11.	Поширення інформації у ЗМІ про особисті приклади патрульних, які ведуть здоровий спосіб життя.	Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську.	Управлінням патрульної поліції у ЗМІ поширено інформацію про особисті приклади патрульних, які ведуть здоровий спосіб життя.
3.12.	Проведення загальноміських акцій до Дня здоров'я та Дня боротьби з тютюнопалінням («Поміняй цигарку на цукерку»), флешмобів, виставок.	Департамент молодіжної політики та спорту; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та	Управлінням патрульної поліції до Дня здоров'я та Дня боротьби з тютюнопалінням проведено руханку в університеті Короля

		<p>молоді; Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки; Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).</p>	<p>Данила Галицького для студентів і в 12 загальноосвітніх школах міста для школярів. МЦСССДМ спільно з пластунами 13 червня 2017 року проведено загальноміську акцію до Дня здоров'я та Дня боротьби з тютюнопалінням «Поміняй цигарку на цукерку»</p>
3.13.	Проведення та організація щорічного концерту відомих артистів, які ведуть тверезий спосіб життя.	<p>Департамент молодіжної політики і спорту; Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).</p>	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування.
3.14.	Проведення щорічної науково-практичної конференції на тему: «Формування тверезого способу життя в сім'ї та суспільстві» в м. Івано-Франківську та врахування в роботі рекомендацій викладених в резолюції за підсумками конференції.	<p>Департамент молодіжної політики та спорту; Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).</p>	Організацію та проведення конференції заплановано на 6 жовтня 2017 року
3.15.	Відзначення 3 жовтня як «Дня тверезості».	<p>Департамент молодіжної політики та спорту; Івано-Франківський</p>	Буде виконана при наявності фінансування передбаченого паспортом програми.

		університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).	
4. Робота щодо виявлення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім, інформування про зазначені випадки.			
4.1.	Здійснення заходів з виявлення порушень антиалкогольного законодавства в закладах торгівлі та громадського харчування і громадських місцях.	КП «Муніципальна Варта»; Сектор ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУ НП в Івано-Франківській області.	Працівниками КП «Муніципальна варта» за звітний період виявлено 3 факти продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім. За даними фактами працівниками КП «Муніципальна варта» складено – 3 протоколи про адміністративні правопорушення за ч.2 ст. 156 КУпАП. За результатами проведених перевірок у I-му півріччі 2017 року працівниками сектору ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського відділу поліції було виявлено та задокументовано 28 фактів продажу неповнолітнім особам алкогольних напоїв та тютюнових виробів.
4.2.	Забезпечення діяльності робочої групи з виявлення фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям в м. Івано-Франківську.	Департамент молодіжної політики та спорту; КП «Муніципальна Варта»; Сектор ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУ НП в Івано-Франківській області; Департамент освіти та науки; Управління патрульної поліції у	Розпорядженням міського голови від 04.01.2017 року № 2-р створено робочу групу з виявлення фактів продажу алкогольних та тютюнових виробів дітям в м. Івано-Франківську з метою посилення відповідальності дорослих за втягування неповнолітніх до вживання алкоголю, тютюнопаління, а також популяризації здорового способу життя.

		м. Івано-Франківську.	За звітний період робочою групою здійснено 10 рейдів з метою виявлення фактів продажу алкоголю неповнолітнім, зокрема відвідано 20 торгових закладів у 16 з яких було встановлено факт порушення чинного законодавства. Працівниками відділу ювенальної превенції ГУ НП складено адміністративні протоколи, які спрямовано на розгляд адміністративної комісії та державної податкової інспекції у м. Івано-Франківськ ГУ ДФС для вжиття відповідних штрафних санкцій за порушення законодавства.
4.3.	Вручення відповідальним продавцям спеціального нагрудного значка із надписом «Я не продаю алкоголь і тютюн неповнолітнім», вручення таблички із надписом «Алкоголь і тютюн неповнолітнім не продаємо»	Департамент молодіжної політики та спорту.	Виконання даного пункту в повному обсязі неможливе через відсутність фінансування.
4.4.	Сприяння у наближенні маршрутів патрулювання нарядів поліції (на основі аналізу адміністративних правопорушень, учинених дітьми) до найбільш вірогідних місць, де збираються підлітки та вживають алкогольні напої (щомісячно).	Сектор ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУ НП в Івано-Франківській області.	На основі аналізу адміністративних правопорушень до найбільш вірогідних місць, де збираються підлітки та вживають алкогольні напої здійснювались відпрацювання щодо виявлення та недопущення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім.
4.5.	Забезпечення за всіма фактами виявлених порушень у діяльності культурно-	Сектор ювенальної превенції управління превентивної	Усі протоколи складені за статтею 156 Кодексу України про

	розважальних та торгівельних закладів, інших закладів та установ невідкладного надсилання належно оформлених подань до уповноважених та компетентних правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування для усунення причин та умов, що призводять до їх учинення, та вжиття заходів впливу стосовно винних осіб, а також обмеження їх роботи в нічний час.	діяльності ГУ НП в Івано-Франківській області.	адміністративні правопорушення направляються на розгляд адміністративної комісії для вжиття штрафних санкцій по відношенню до продавців, які здійснюють продаж алкоголю неповнолітнім. За підсумками адміністративної комісії усі матеріали направляються до державної податкової інспекції в м. Івано-Франківську.
5. Висвітлення фактів продажу алкоголю та тютюнових виробів неповнолітнім в ЗМІ.			
5.1.	Створення та постійне адміністрування у відеохостингу "You Tube" каналу для розміщення відзнятих матеріалів з фактами продажу алкоголю і тютюну неповнолітнім та пропаганди здорового способу життя.	Департамент молодіжної політики та спорту; ТРК «Вежа»	Усі відзняті матеріали в рамках діяльності робочої групи розміщуються на сторінці «Тверезий Франківськ» у мережі фейсбук. В ефірі новин телерадіокомпанії «Вежа» здійснювалась трансляція випадків продажу алкогольних та тютюнових дітям.
5.2.	Участь представників ЗМІ у складі робочої групи та висвітлення її діяльності.	Департамент молодіжної політики та спорту; ТРК «Вежа»; видання «Західний кур'єр»; агенція новин «Galka.if.ua»; ТРК «РАІ».	До роботи з виявлення фактів продажу алкоголю та тютюну неповнолітнім активно залучаються засоби масової інформації для інформування громадськості про встановлені правопорушення.
5.3.	Висвітлення у засобах масової інформації та відомчих сайтах даних про вжиті профілактичні заходи працівниками підпорядкованих відділів, підрозділів з попередження пияцтва серед неповнолітніх, та формування здорового способу життя.	Департамент молодіжної політики та спорту; КП «Муніципальна Варта»; Сектор ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУ НП в Івано-Франківській області;	У мережі фейсбук створено групу «Тверезий Франківськ», яку постійно наповнюють та адмініструють працівники Департаменту молодіжної політики та спорту з метою інформування про проведену робочою групою діяльність. Відкрито електронну

		<p>Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Департамент освіти та науки; Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську; Управління економічного та інтеграційного розвитку; Служба у справах дітей виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради; Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою); Міська дитяча клінічна лікарня; Проект «Молодь і влада»; Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).</p>	<p>адресу на яку може звернутися будь який бажаючий свідомий мешканець міста із повідомленням про заклади торгівлі де допускається продаж алкоголю неповнолітнім. Усі структурні підрозділи відповідальні за виконання програми періодично розміщують на своїх інтернет-ресурсах інформацію щодо попередження вживання алкоголю і тютюну неповнолітніми та пропагування здорового способу життя.</p>
6. Залучення неповнолітніх до активного, змістовного дозвілля.			
6.1.	Проведення виховної роботи з дітьми, юнацтвом та допризовною молоддю, яка базується на героїчних традиціях українського козацтва та на прикладах	Департамент освіти та науки; КП «Муніципальна варта».	Працівниками КП «Муніципальна варта» було проведено 16 виховних заходів з дітьми, юнацтвом та допризовною молоддю, які

	звитяги і мужності сучасних захисників України з метою виховання поваги до захисників Вітчизни, морально-психологічної готовності до збройного захисту територіальної цілісності та суверенітету України.		базувалися на героїчних традиціях українського козацтва та на прикладах звитяги і мужності сучасних захисників України з метою виховання поваги до захисників Вітчизни.
6.2.	Залучення молоді до занять фізичною культурою і спортом у спортивних клубах за місцем проживання та в спортивних секціях дитячо-юнацьких спортивних шкіл.	Департамент молодіжної політики та спорту.	З метою реалізації державної політики у сфері спорту впродовж звітнього періоду відповідно до плану спортивно-масових заходів та навчально-тренувальних зборів Департаментом молодіжної політики та спорту організовано проведення 146 спортивно-масових заходів, у яких взяли участь близько 7 тис. учасників.
6.3.	Організація та проведення пластових теренових ігор, змагань, конкурсів для учнівської молоді.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	Для учнівської молоді пластунами організовано та проведено 28 січня інтелектуально-спортивну гру «У боротьбі за Україну»; 25 березня теренову гру «День пам'яті патронів»; 4 травня теренову гру «Тасмниці Станіславської фортеці». З 17 по 21 травня 2017 року в с. Гута Богородчанського району відбувся вишкіл булавних новацьких таборів РОВ 290 (булавних таборів 16) під назвою «Рада червоного халата» та семінар для інструкторів по формуванню навичок здорового способу життя в рамках реалізації заходу

			«Всеукраїнські семінари для інструкторів» за фінансової підтримки Міністерства молоді та спорту. Учасниками вишколу були пластуни з станиць Івано-Франківськ, Надвірна, Гошів, осередків Березівка та Саджавка. Семінар «Формування навичок здорового способу життя» відбувся у формі тренінгу, який спрямований на формування в учасників умінь і навичок ведення просвітницької роботи серед дітей та молоді щодо здорового способу життя.
6.4.	Організація та проведення вишкільних наметових таборів «Свято весни».	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	19-21 травня 2017 року пластунами організовано та проведено у с. Луквиця Богородчанського району вишкільний наметовий табір «Свято Весни». Учасниками табору були 110 пластунів із м. Івано-Франківська.
6.5.	Організація та проведення літніх вишкільно-оздоровчих пластових таборів.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Департамент освіти та науки.	З 24 червня по 2 липня 2017 року в м. Яремче було організовано та проведено літній пластовий табір «Ну й гарно все роздумав Бог» для дітей віком 5-11 років. Участь у таборі взяло 35 дітей.
6.6.	Організація та проведення пластових благодійних балів.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська;	Буде проведено у II півріччі 2017 року

		Департамент освіти та науки.	
6.7.	<p>Організація та проведення:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Тематичних відпочинкових просвітницьких вечорів для школярів; - Екскурсій та подорожей; - Днів здоров'я; - Спортивних змагань; - Інтелектуальних конкурсів та вікторин. 	Департамент освіти та науки.	<p>26-29 січня 2017 року відбувся вишкіл «Щкола зимового мандрівництва» на території Карпатського національного Природного Парку. Участь у заході взяло 16 дітей.</p> <p>25 лютого організовано мандрівку на г. Хом'як для 20 пластунів.</p> <p>3 3 по 5 березня відбувся вишкіл для інструкторів із лещетарства «Без гальма». Участь у вишколі взяло 25 учасників.</p> <p>1-2 квітня 2017 року відбувся вишкіл з кулінарної майстерності. Участь у вишколі взяло 15 учасників.</p> <p>15-17 травня на стадіоні Української гімназії №1 відбувся міський етап Всеукраїнських дитячих спортивних ігор серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів «Старти надій».</p> <p>15 червня 2017 на дитячому майданчику по вул. Мазепи 167/3 для дітей було проведено спортивне сафарі «Веселі рекорди літа»: вікторини, конкурси, спортивні естафети.</p> <p>6 червня 2017 року на базі дитячо-юнацького клубу «Оріон» міського центру дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання відбулось спортивно-розважальне свято «Світ</p>

			казкового дитинства у барвах сонячного літа». 1 червня 2017 року з нагоди Міжнародного Дня захисту дітей, на площі Ринок традиційно відбулось загальноміське дитяче «Свято у Республіці дитинства».
6.8.	Сприяння в організації змістовного дозвілля дітей із сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах (залучення до гурткової роботи, спортивних секцій, центру інтелектуального розвитку та відпочинку).	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	З метою організації змістовного дозвілля 112 дітей пільгових категорій безкоштовно відвідали кінофільми в кінотеатрі «Космос», 284 дітей - лялькові вистави обласного академічного театру ляльок, 120 дітей – циркові виставі. За підтримки БФ «Сила Прикарпаття» 17 дітей із сімей, які перебувають у СЖО щотижня відвідують майстер-класи з декоративно-прикладного мистецтва. В рамках фестивалю дитячого кіно «Чілдрен Кіно Фест» 40 дітей із сімей, які перебувають у СЖО безкоштовно переглянули кінофільми. На базі Центру проведено ряд різноманітних заходів та майстер-класів: <ul style="list-style-type: none"> - до Великодніх свят – майстер-клас з декоративно-прикладного мистецтва (Великоднє курча); - до Дня міста - ігротеки та конкурс малюнку на

			<p>асфальті, майстер-клас з моделювання повітряних кульок;</p> <ul style="list-style-type: none"> - до Дня матері – майстер-клас з виготовлення цукеркових букетів (2 заходи); - до Міжнародного Дня сім'ї - майстер-клас «Родиний календар»; - До Дня захисту дітей – ігротеки та конкурс малюнку на мольберті; свято для дітей за підтримки БФ «Дотик ангела»; - в рамках фестивалю «Раннього розвитку та дозвілля дитини» - майстер-клас з виготовлення вітальної листівки для батька.
6.9.	Забезпечення діяльності дитячих таборів тверезості, таборів для дітей алкозалежних батьків.	Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	День тверезості у дитячих таборах парафії ВСУН м. Івано-Франківськ (65 осіб) і с. Угорники (64 особи). Місце проведення – м. Яремче.
6.10.	Організація уроків із самооборони на базі УПП (Юності, 23) та на базах шкіл.	Управління патрульно поліції у м. Івано-Франківську.	Вирішується питання щодо організації уроків із самооборони на базі УПП (Юності, 23) та на базах шкіл у новому навчальному році.

7. Профілактична робота з дітьми та батьками щодо формування навичок здорового способу життя.			
7.1.	Проведення правових кінолекторіїв.	Департамент освіти та науки.	В усіх загальноосвітніх навчальних закладах проведено правові кінолекторії, інформаційно-просвітницькі бесіди, виховні години, тренінги для школярів на тему «Запобігання насильству над дітьми», дебати на тему: «Захисти свої права».
7.2.	Організація зустрічей з працівниками наркодиспансеру, лікарями, спортсменами, громадськими організаціями з метою ведення профілактичної роботи з дітьми.	Департамент освіти та науки.	Працівники служби у справах дітей, МЦСССДМ, обласного наркологічного диспансеру, відділу ювенальної превенції, шкільних офіцерів поліції запрошуються на загальноосвітні та класні батьківські збори, семінари, круглі столи для здійснення просвітницько-консультативних заходів.
7.3.	Проведення індивідуальної та групової просвітницько-роз'яснювальної роботи з школярами щодо ведення тверезого способу життя.	Департамент освіти та науки; Міська дитяча клінічна лікарня.	В загальноосвітніх навчальних закладах з учнями проводиться індивідуальна та групова просвітницько-роз'яснювальна робота щодо ведення тверезого способу життя, негативних наслідків вживання алкогольних та наркотичних речовин, тютюнопаління. Працівниками психологічної служби в закладах проведені бесіди, консультації для учителів щодо вікових особливостей учнів, особливостей спілкування в системі «Вчитель-

			учень», дотримання прав дітей, впливу наркотичних речовин на організм дитини.
7.4.	Проведення виховних годин. Анкетування учнів та батьків.	Департамент освіти та науки.	<p>Просвітницько-профілактична робота з батьківською громадськістю здійснювалась через виступи на батьківських зборах та стендову інформацію за темами: «Суїцид в підлітковому віці», «Допомога дітям, які мають ознаки суїцидального ризику». Для батьків практичними психологами та соціальними педагогами проведено батьківські лекторії, прес-інформування: «Причини та наслідки вживання наркотичних речовин підліткам», «Правда про СНІД», «Смертельні квести – небезпечні ігри в соціальних мережах».</p> <p>Психологічними службами в навчальних закладах значна увага приділяється моніторинговій діяльності, яка включає вивчення причин і факторів, що породжують протиправну поведінку, насильство та жорстоке поводження серед учнів, схильність учнів до вживання тютюну, алкоголю та наркотиків. Соціальні педагоги проводили анонімне анкетування для вивчення ситуації щодо насильства у навчальному закладі серед учнів 5, 7, 9 класів; анонімне анкетування</p>

			для вивчення реальної ситуації щодо вживання алкоголю, тютюну та наркотиків серед учнів 7-9 класів.
7.5.	Проведення в сім'ях, які перебувають в складних життєвих обставинах інформаційно-профілактичних заходів щодо недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми та ведення здорового способу життя, виявлення та документування протиправної діяльності батьків, які неналежно виконують свої обов'язки з виховання дітей, зловживають алкогольними напоями, доводять дітей до стану сп'яніння.	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Сектор ювенальної превенції управління превентивної діяльності ГУ НП в Івано-Франківській області.	В 123 сім'ях фахівцями із соціальної роботи проведено інформаційні бесіди щодо недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми та ведення здорового способу життя.
7.6.	Проведення у школах уроку «Тверезе життя».	Департамент освіти та науки; Івано-Франківський університет права імені Короля Данила Галицького (за згодою).	О. Андрухівим спільно з Рухом «За тверезість життя» Івано-Франківської Архiepархії УГКЦ підготовлено роздаткові матеріали на погодження департаментом освіти і науки для проведення «Уроку тверезості» у загальноосвітніх навчальних закладах м. Івано-Франківська, 3 вересня 2017 року заплановано проведення перших уроків на тему тверезості.
7.7.	Організація екскурсій до наркологічного диспансеру учнями шкіл міста та наочна демонстрація наслідків вживання алкоголю та тютюну.	Станиця Івано-Франківськ Пласту – Національної скаутської організації України, дитячо-юнацький пластовий центр м. Івано-Франківська; Обласний наркологічний диспансер (за згодою).	Буде реалізовано в II півріччі 2017 року

7.8.	Реалізація з неповнолітніми (в т.ч., які перебувають у конфлікті з законом) профілактичних програм щодо ведення здорового способу життя.	Міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.	Проведено 6 занять для неповнолітніх, які перебувають у конфлікті із законом за програмою «Вибір до змін»
7.9.	Організація та проведення щотижневих зустрічей шкільних офіцерів поліції у школах з школярами та їхніми батьками.	Управління патрульної поліції в м. Івано-Франківську.	Організовано проведення щотижневих зустрічей шкільних офіцерів поліції у школах з школярами та їхніми батьками.
7.10.	На базі МДКЛ, зокрема «Клініки дружньої до молоді» здійснювати виявлення підлітків групи ризику по тютюнозалежності і алкогольній залежності та проводити бесіди з метою попередження даних проблем серед молоді.	Міська дитяча клінічна лікарня.	
7.11.	Проведення місій тверезості на парафіях, підприємствах та започаткування Золотої книги тверезості.	Рух за тверезість життя Івано-Франківської архієпархії УГКЦ (за згодою).	У часі великого посту проповідь про чесноту тверезості на парафіях Різдва Пресвятої Богородиці і Всіх Святих Українського Народу. Хресна дорога за чесноту тверезості 19 березня 2017 року вулицями с. Гошів спільно з пластунами. У ліцеї-інтернат для обдарованих дітей із сільської місцевості у рамках декади «Ми-здорова нація» для 9 класів, виховна година «Тверезість-норма життя»; Для 11 класів круглий стіл на тему: «Знати, щоб жити».
7.12.	Проведення профілактично-роз'яснювальної роботи та семінарів за участю медичних працівників, серед батьків, та батьківських	Обласний наркологічний диспансер (за згодою).	Проводиться щотижневий консультативний прийом лікарем-наркологом у відділенні медико-

	комітетів шкіл, щодо профілактики вживання алкоголю та інших ПАР серед підлітків та молоді міста.		соціальних послуг для підлітків і молоді, в рамках програми «Клініка, дружня до молоді», на базі підліткового відділення МДКЛ.
8. Інші заходи Програми.			
8.1.	Кошти, отримані внаслідок притягнення до відповідальності за порушення правил вживання й продажу алкогольних та тютюнових виробів спрямувати на реалізацію заходів Програми.	Фінансове управління.	
8.2.	При розгляді питань щодо надання та погодження на розташування торгових майданчиків, погодження режиму роботи враховувати допущені суб'єктами господарської діяльності порушення у сфері реалізації алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям.	Управління економічного та інтеграційного розвитку; Комісія з організації сезонної торгівлі.	Рішеннями виконавчого комітету міської ради від 26.05.2017 року та 29.06.2017 року відмовлено ТОВ «ФІН-ЛІС» у наданні погодження на розміщення та облаштування літнього торгового майданчика по вул. Незалежності, 3 у зв'язку із продажем алкогольних напоїв неповнолітнім особам.